

5月1日起,菏泽小区附属设施用电价格调整,并暂不执行阶梯电价

公共设施用电降为每度0.555元

本报菏泽2月20日讯(记者 陈晨) 20日,记者从菏泽市物价局获悉,5月1日起,菏泽居民住宅小区公用附属设施用电价格按每度0.555元执行,并暂不执行阶梯电价。

据了解,居民住宅小区公用附属设施用电,是指城乡居民家庭住宅小区内的公共场所以照明、电梯、电子防盗门、电

子门铃、消防、绿地、门卫、车库等非经营性用电。

据物价局经营服务房地产业科工作人员介绍,目前居民住宅小区公用附属设施用电是按照动力工业用电每度0.7-0.9元收取的,根据新规定,菏泽城乡居民住宅小区公用附属设施用电(不包括从事生产、经营活动用

电),以及机关、部队、学校、企事业单位集体宿舍的生活用电价格,将按照居民生活用电中的非居民用户价格执行,并暂不实行阶梯式电价。

据了解,小区路灯、电梯、车库等由于需要长期使用并且功率较大,耗电量较大,若执行阶梯电价无疑将增加物业服务公司的支出,

此次居民住宅小区公用附属设施用电政策的明确,将减少物业服务公司的支出,或可相应减少居民物业服务费的支出。

同时,住宅小区公用附属设施用电暂未实行分表计量的,由供用电双方根据实际情况协商确定各类用电分摊比例或用电数量。



18日,位于北城办事处河西新村东侧的牡丹区贵阳路小学正式投入使用。这所学院单身公寓前身是牡丹区薛楼小学,总面积1.7万平方米,除了宽敞明亮的教学楼、综合楼和幼儿园,校内还设置达到国家规范化标准的操场。

据了解,目前教室内桌椅已配备齐全,并逐步配置多媒体教学系统、科学实验室、音乐室、图书室和心理咨询室,达到省级规范化学校建设标准。

本报记者 邓兴宇 通讯员 赵忠宇 摄影报道

搬新校喽

菏泽市共青团工作会议暨第一季度团建观摩现场会召开,提出2014年——
工作先进的县区将获5万元奖励

本报菏泽2月20日讯(记者 张建丽) 20日,2014年全市共青团工作会议暨第一季度团建观摩现场会在牡丹区召开,根据工作考核结果对获奖单位进行表彰奖励。下一步将通过“联合建团”、“依托建团”等多种方式,努力实现市直团组织全覆盖。

与会人员现场观摩了牡丹区实验中学、中夏电子、大学生创业孵化园三个团建示范点。会上,团市委通报了2013年全市共青团工作考核结果并对获奖单

位进行表彰奖励,牡丹区团委等单位做典型发言。会议还下发了《2014年全市共青团工作考核意见》,团市委书记杨东波对2014年全市共青团工作要点和目标任务进行了安排部署。

据了解,目前,各县(区)团委书记、副书记基本配齐,工作人员及乡镇团委书记配备率达90%以上,第二批挂职金融干部全部到位,团组织工作力量进一步得到充实。同时,积极争取市财政局支持,每年拿出5万元工作经费支持团县(区)委,

并纳入年度预算。实行以奖代补,团市委将5万元的工作经费分别奖励给工作先进、排名靠前的县区。在荣誉指标分配上,确保基层占比达到60%以上;在各类项目、资金、实物拨付上,在总体平衡的基础上向最困难、最需要、工作最出色的县(区)倾斜,最大可能覆盖基层;在基层费用的收取上,除按《团章》或者上级有明文规定收费外,取消一切收费。

据介绍,今年恰逢村“两委”换届,将把握住这一契机,

推动村一级团组织集中整改。全力抓好“两新组织”团建,主动联系、靠上协调,解决目前存在的“两新组织”团建覆盖面不广、活力不足的问题。督促和指导已建和新建团组织开展好活动,保持组织的活跃度。加强市直机关企事业单位团组织建设,根据团员青年分布的实际情况,灵活设置团的基层组织,对一些团员青年较少的单位,可以通过“联合建团”、“依托建团”等方式,努力实现市直团组织的全覆盖。

菏泽联通“祝福方式沃助变,年货团购沃来帮”俱乐部主题活动圆满成功

为进一步改变3G用户流量使用习惯,逐步提高智能手机数据流量使用率,增加客户附加消费值,扩大客户俱乐部的影响力,增强客户在网粘性,3G俱乐部于1月25日至除夕期间举办了以“祝福方式沃助变,年货团购沃来帮”为主题的服务周活动。

活动主要由俱乐部讲师给客户讲解苹果、安卓等智能手机的使用小技巧、116114及手机营业厅客户端使用方法。为让客户了解网购、团购以及食品安全维权知识,改变春节拜年方式,讲师还特别推荐讲解了魔



法短信、Youni短信、拉手团购、淘宝优惠、360支付保镖及食品安全黑名单等榜首软件;最后还给参与客户互动了礼品大抽奖环节。本次活动让客户更好地熟悉了

联通3G套餐流量应用途径与方式,提升了客户对联通3G网络给人们生活带来的无限乐趣认知度。

(李威 晋浩新 陈晨)

菏泽4G时代来了! 网速高达57M

本报菏泽2月20日讯(记者 陈晨 通讯员 谷洪涛) 高清视频秒缓冲、下载文件时间以秒计、视频通话无压力……20日,菏泽移动举办4G业务媒体见面会,记者在中华路移动营业厅提前体验了一把4G的速度。

尽管传说中的4G有着飞一般的速度,与目前主流的3G业务有更新换代的差别,但很多市民对4G到底是什么还不是非常清楚。据了解,4G是第四代移动通信技术的简称,其网络速度可达3G网络速度的十几倍到几十倍。4G最大优势是速度快!以下载电影为例,一部700M的高清电影,用4G网络下载,最快1分钟就可以完成。

在体验4G过程中,记者使用网速测试应用发现,无线测速的下载速率达到57.51M,而3G网络下载速率达到1M就算是高网速了。随后,记者在4G网络下播放高清视频,在点开视频后,可以看到缓冲速度非常快,不仅没有卡顿情况出现,而且在极短时间内一部高清电影缓冲完毕。

据介绍,近期不少市民前来咨询4G业务,而成为菏泽移动4G用户不需要更换手机号码,只需更换USIM卡,再加上一部4G手机,就可以成为4G用户。不过由于菏泽移动4G网络还在建设当中,目前拥有4G手机的市民只能使用3G业务。

而对于4G业务,很多市民担心流量太多话费太贵。菏泽移动公司工作人员称,4G网速快流量大,但4G的数据资费将肯定不高于3G时代。“在4G正式商用后,还将为现有全球通客户提供流量升舱计划,为动感地带和神州行客户提供大流量免费体验包。”

同时,目前市民在菏泽移动可选购8款4G机型,除了价值四五千的iPhone5S/5C、三星Note3/Note2、HTC T6等高端机型,还提供酷派8736、华为G716/D2等千元机型供挑选。

据介绍,菏泽移动4G网络将于今年4月基本建成。届时,4G业务也会启动商用,市民可在市区及部分县区体验4G业务。



工作人员正在为市民讲解如何体验4G业务。